

## 【表紙】

【提出書類】	有価証券届出書の訂正届出書
【提出先】	東北財務局長
【提出日】	平成25年2月5日
【会社名】	株式会社オプトロム
【英訳名】	OPTROM, INC.
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長 三浦 一博
【本店の所在の場所】	宮城県仙台市青葉区上愛子字松原27番地
【電話番号】	022-392-3711(代表)
【事務連絡者氏名】	取締役管理部部長 佐藤 政治
【最寄りの連絡場所】	宮城県仙台市青葉区上愛子字松原27番地
【電話番号】	022-392-3711(代表)
【事務連絡者氏名】	取締役管理部部長 佐藤 政治
【届出の対象とした募集有価証券の種類】	新株予約権証券
【届出の対象とした募集金額】	その他の者に対する割当 3,245,000円 新株予約権証券の発行価額の総額に新株予約権の行使に際して払い込むべき金額の合計額を合算した金額 135,245,000円

(注) 新株予約権の権利行使期間内に行使が行われない場合及び当社が取得した新株予約権を消却した場合には、新株予約権証券の発行価額の総額に新株予約権の行使に際して払い込むべき金額の合計額を合算した金額は減少します。

【安定操作に関する事項】	該当事項はありません。
【縦覧に供する場所】	株式会社名古屋証券取引所 (名古屋市中区栄三丁目8番20号)

## 1【有価証券届出書の訂正届出書の理由】

平成25年1月31日付で提出した有価証券届出書の記載事項及び添付資料のうち、一部に訂正すべき事項がありましたので、有価証券書の訂正届出書を提出するものであります。

## 2【訂正事項】

### 第一部 証券情報

#### 第3 第三者割当の場合の特記事項

##### 1 割当予定先の状況

(1) 割当予定先の概要

(2) 割当予定先の選定理由

### 第三部 追完情報

#### 3 最近の業績の概要

### 添付資料

#### 取締役会議事録

なお、本訂正届出書に添付する取締役会議事録は訂正後のものです。

## 3【訂正箇所】

訂正箇所は\_\_\_\_\_

## 第一部 証券情報

### 第3 第三者割当の場合の特記事項

#### 1 割当予定先の状況

##### (1) 割当予定先の概要

(訂正前)

前略

名称	H P 環境投資事業有限責任組合第 8 号
----	-----------------------

中略

出資者・出資比率・出資者の概要	ファーストメイク・リミテッド株式会社100%（無限責任組員） フィンテックグローバル株式会社 0%（有限責任組員）
-----------------	--

後略

(訂正後)

前略

名称	H P 環境投資事業有限責任組合第 8 号
----	-----------------------

中略

出資者・出資比率・出資者の概要	ファーストメイク・リミテッド株式会社100%（無限責任組員） フィンテックアセットマネジメント株式会社 0%（有限責任組員）
-----------------	---

後略

##### (2) 割当予定先の選定理由

(訂正前)

前略

また、検討しておりました国内ファンドからの出資についても、当社の株式を引き受けるためにH P 環境投資事業有限責任組合第 8 号組合を組成したファーストメイク・リミテッド株式会社及びフィンテックグローバル株式会社（住所：東京都港区、代表取締役社長 玉井信光）は過去に複数の上場企業の再生案件に実績を有している実績があり、当社の環境事業に対して当社株式を保有したいとの意向をいただいたため、ホライズンパリテートサービス株式会社からご紹介していただきました。

後略

(訂正後)

前略

また、検討しておりました国内ファンドからの出資についても、当社の株式を引き受けるためにH P 環境投資事業有限責任組合第 8 号組合を組成したファーストメイク・リミテッド株式会社及びフィンテックアセットマネジメント株式会社（住所：東京都港区、代表取締役社長 三橋透）は過去に複数の上場企業の再生案件に実績を有しており、当社の環境事業に対し投資事業有限責任組合を通じて当社株式を保有したいとの意向をいただいたため、ホライズンパリテートサービス株式会社からご紹介していただきました。

後略

## 第三部 追完情報

## 3. 最近の業績の概要

(追加)

第27期第3四半期累計期間(自平成24年4月1日至平成24年12月31日)の業績の概要

第27期第3四半期累計期間(自平成24年4月1日至平成24年12月31日)における業績の見込みは以下のとおりであります。

下記の数値については、決算処理確定前の暫定数値であり、変動する可能性があります。

また、金融商品取引法第193条の2第1項に基づく監査法人の四半期レビューも終了していません。

(単位:千円)

	売上高	営業損失
第27期第3四半期累計期間	1,325,202	75,932

## 添付資料

取締役会議事録

(訂正前)

前略

第5号議案 臨時株主総会招集のための基準日設定の件

中略

(2) 基準日 平成25年2月18日(月曜日)

後略

(訂正後)

前略

第5号議案 臨時株主総会招集のための基準日設定の件

中略

(2) 基準日 平成25年2月19日(火曜日)

後略

以上